

盤點體壇情侶 女人打拚男人做後盾 因為愛情 無怨無悔

「因為愛情，怎麼會有滄桑，所以我們還是年輕的模樣……」一曲《因為愛情》讓人們再次體味愛情的力量。在一年一度的2·14情人節到來之際，國內外體壇的情侶們依舊該練的練，該戀的戀。他們之中，有的是男人在外征戰，女人相夫教子；有的是女人在外打拚，男人做好後盾。無論是「男主外」還是「女主外」，他們都彼此愛，無怨無悔，而這一切皆因為愛情。

郭晶晶 霍啟剛艱難牽手

在體壇眾多情侶中，郭晶晶和霍啟剛應算得上最特殊的一對兒。因為媒體給予了兩人太多的關注，甚至連郭晶晶一個人逛街，也會引來傳媒無限猜測，霍啟剛呢？兩人有矛盾了？郭晶晶的戀愛之路走的很艱，前有老大姐伏明霞，現有張怡寧、王楠，幾位體壇的領軍人物都已經有了歸宿，可郭晶晶這邊似乎還沒能畫上句號……霍啟剛也是如此，太多的聚光燈圍繞着他的感情生活，一個眼神、一個表情都會讓他陷入

媒體的猜測……正是在這樣「極端惡劣」的情況下，郭晶晶和霍啟剛似乎終於要為自己的人生填上最重要的一筆。結婚！郭晶晶和霍啟剛有意無意地公開了這一消息，郭晶晶的Fans放心了，關注他們的媒體也收心了，兩人的幸福之路也應該開始了……願有情人終成眷屬！
■資料來源：新浪體育



郭晶晶、霍啟剛有望今年結婚。

強悍李娜與憨厚姜山

為甚麼男球員的太太和女朋友們引人注目？為甚麼女球員的老公和男朋友們默默無聞？2012年澳網官網提出了如此有趣的問題，而他們也評選出了十大女球員的老公團，李娜和姜山這對中國網壇情侶高居榜首。

無論是李娜在球場上發脾氣，還是在賽後接受採訪時拿他開涮(開玩笑)，身兼丈夫和教練雙重職責的姜山都毫無怨言。正是有了老公這個「出氣筒」，李娜才能及時發洩自己的情緒，更加專注地比賽。

每當李娜把老公當作情緒宣洩的通道，似乎總能克敵制勝。而今年的澳網，夫妻倆「和和睦睦」，結果李娜反而再次輸給克莉施達達。這中間是否有某種聯繫？估計只有夫妻倆自己知道了。在最近熱播的一則廣告中，李娜倒上一杯牛奶遞給姜山，說「新年健康」，憨厚的姜山有些不知所措地問「幹嗎」，笑容燦爛的李娜說：「你健康，我才能欺負你一輩子呀」。一句玩笑話，恰巧體現了李娜與姜山這對女主外、男主內夫妻的「網」情深。

■新華社



李娜、姜山愛得真摯。

劉翔情人節跑道為伴

14日是一年一度的情人節，不少俊男美女都準備好鮮花、禮物或燭光晚餐，和另一件共度甜蜜溫馨的一夜。不過「欄王」劉翔當日為準備伯明翰田徑室內賽卻無「美」相伴，只能繼續專注訓練，和那條110米跑道共度情人節。

14日的浪漫佳節，劉翔孤家寡人為18日舉行的伯明翰田徑室內賽作準備，不禁令萬千粉絲擔心「劉飛人」的感情狀況。雖然先後和張梓琳、馬蘊雯等傳過緋聞，但當事人往往例牌否認，表示全是捕風捉影，令劉飛人的感情生活更添幾分撲朔迷離。據消息指，不但外界對劉翔到底歸何處感到好奇，就連劉爸爸、一眾親戚朋友，甚至田管中心的領導亦對

劉飛人的感情生活「非常關心」。近而立之年的劉翔常常被「旁敲側擊」，以玩笑形式打聽感情狀況。無怪眾人都關注劉翔到底有沒有女朋友，因為與他同期的一批運動員，如田亮、郭晶晶等都已覺得人生另一半，只有劉翔的感情生活仍是個謎。不過劉爸爸卻指兒子以事業為重，全心全意為倫敦奧運作準備。劉爸爸表示等倫敦奧運會結束之後，「不用我們提，小傢伙自己也會考慮個人大事的。」
■香港文匯報記者 黃舒慧



劉翔每日堅持訓練，備戰伯明翰室內賽。資料圖片

周蘇紅 湯淼風雨兼程



周蘇紅、湯淼彼此扶持。

2002年，曾是中國女排隊長的周蘇紅和男排名將湯淼相識並步入愛河，並在2006年領取了結婚證。然而2007年湯淼意外重傷，周蘇紅則承擔起率領女排征戰北京奧運的重任。奧運結束後，周蘇紅逐漸淡出體壇，開始全心照顧丈夫。然而在2010年中國女排最為困難的時候，周蘇紅毅然選擇復出，湯淼多次在微博作詩鼓勵愛妻。亞運會女排涉險奪冠，周蘇紅也多次感謝自己丈夫的支持和理解。
■新華社

徐正國：倡導全民健身與城運會同行

2015年，第八屆城運會將落戶福州，福建省迎來了發展全民健身的大好時機。福建省體育局局長徐正國表示，福建省體育局擬在閩省各縣(市、區)實施「四個一」全民健身工程，即：一張全民健身電子地圖、一條綠色登山健身步道、一個「十分鐘健身圈」、一項全民健身品牌賽事，真正讓承辦第八屆城運會給市民帶來實惠。

■香港文匯報記者 林蓉、蘇榕蓉 福州報道

另據介紹，福建體育場館設施建設初具規模，有條件和能力承辦60%以上的城運會比賽的項目。在八城會預計設置的28個比賽大項中，福州有能力承辦田徑、游泳、射擊、男籃等21個項目。此外，泉州、漳州、莆田、龍岩、廈門等市借助承辦全國農運會、省運會的契機，已形成較為完善的體育場館設施，只需簡單維修即可承辦比賽。近年來，福建亦成功承辦過多項國內外賽事，基本具備豐富的舉辦大型體育賽事的經驗和組織服務水平。

據悉，城運會是由中國僅次於全運會的第二大運動會，其舉辦的規模可以和泛美運動會、東南亞運動會、非洲運動會等洲際運動會相媲美。福建省獲得第八屆城運會承辦權，圓了閩省人民多年來期盼舉辦一屆全國綜合運動會的夢想，讓這場大型體育盛會來展示福建，讓全國人民走近福建，了解福建，支持福建。

福州申辦城運會大事記

2008年10月，國家體育總局局長劉鵬來閩出席第六屆全國農運會開幕式活動期間，省委常委、副省長陳樺向劉鵬表達了申辦城運會的意向，得到了總局領導的口頭支持。

2009年8月，在福建省委、省政府的大力支持下，福州市委、市政府正式提出申辦城運會的請示。同時，在省政府及省體育局的支持下，成立申辦工作領導小組，省市聯動，達成共識，開展一系列周密的前期準備工作。福州把申辦城運會工作寫入市政府2010年、2011年工作報告。

2010年6月10日，福州市政府下發《關於成立福州市申辦中華人民共和國第八屆城市運動會工作領導小組的通知》，成立以副省長、市長蘇增添為組長，各相關單位為成員的申辦機構。

2010年12月，福建省政府正式向國家體育總局提交申辦第八屆全國城運會的報告。

2011年7月，國家體育總局確定福州市作為第八屆全國城運會申辦候選單位。

2011年8月，福州在申辦投票中勝出。

中國健兒厲兵秣馬備戰倫敦殘奧



中國女子盲人門球隊在訓練中。新華社

距倫敦殘奧會開幕還有不到200天的時間，中國殘疾人運動員正在厲兵秣馬，積極備戰，力爭取得優異成績。

已經獲得倫敦殘奧會入場券的中國女子輪椅籃球隊目前正在位於北京的中國殘疾人體育運動管理中心冬訓。在去年11月的女子輪椅籃球錦標賽亞大區比賽上，中國姑娘們曾兩勝實力超群的日本隊，並以積分優勢力克日本隊和韓國隊等多支球隊，拿到了倫敦殘奧會入場券。

「這支隊伍裡，隊員們以前都沒接觸過籃球，過去參加資格賽時往往大比分落後，所以這次能夠頭一次靠自己努力順利拿到這張殘奧會入場券，大家都很珍惜。隊員們訓練狀態都不錯，都特別認真努力地訓練，」中國輪椅籃球隊領隊兼總教練徐元生說。

除女子輪椅籃球隊外，殘疾人游泳隊、盲人門球隊和硬地滾球隊也同樣在中國殘疾人體育中心進行冬訓。

在盲人門球隊訓練館裡，姑娘們頭戴黑色眼罩，穿著厚厚的護具護膝，分成兩組正趴在地板上進行撲救練習。籃球大小的藍色硬殼門球裡裝著若干個鈴鐺，擋住眼睛的隊員們跪著用手拍地以確認彼此位置，然後依靠聽音辨位來撲救和配合。由於撲救時動作要快，所以不少姑娘的手指都受過傷，像排球運動員一樣纏著一層厚厚的白繃帶。

據中國殘疾人體育運動管理中心副主任楊金奎介紹，中國隊在2004年雅典殘奧會和2008年北京殘奧會上都是金牌榜和獎牌榜雙料第一，所以今年的倫敦殘奧會也要力爭取得優異成績。
■新華社

亞青預賽 國足出線樂觀

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 2013年U22亞洲男足錦標賽之預選賽，香港時間14日率先進行分組抽籤，中國國家隊與朝鮮、泰國、香港、老撾、柬埔寨同分在F組。由於每組有兩個出線名額，國青出線不成問題。

U22男足亞青計劃每兩年舉行一屆，首屆比賽將於2013年6月舉行。而2015年第2屆賽事起，這項比賽將取代奧運亞洲區預選賽。

根據預選賽規定，每組前2名以及成績最好的一個第3名加上東道主，總共16支隊伍將晉級2013年的首屆亞青賽決賽周。

從中國隊的分組情況來看，除了上屆亞青賽冠軍朝鮮隊實力較強外，其他幾個對手都很難形成威脅。

據悉，本次亞青預選賽將於今年6月下旬打響，儘管中國尚未組建該年齡段隊伍(1991年齡段)，但有消息稱，甘馬曹將成為這支國家二隊的主帥。